



# 5 Μεγάλες προσδοκίες

ΜΗΠΩΣ ΓΥΡΩ ΑΠΟ ΤΟ ΟΝΟΜΑ ΣΟΥ ΕΠΙΚΡΑΤΕΙ  
ΕΝΑΣ ΜΥΘΟΣ (ΞΕΡΕΙΣ, ΩΣ ΠΡΟΣ ΤΟ ΜΕΓΕΘΟΣ); Ο  
ΠΛΑΣΤΙΚΟΣ ΧΕΙΡΟΥΡΓΟΣ Κ. ΓΑΒΡΙΗΛ ΣΟΥ ΔΙΝΕΙ  
ΤΗ ΛΥΣΗ ΓΙΑ ΚΑΘΕ ΣΟΥ ΑΝΑΓΚΗ!

Οκ, συνήθως το πρόβλημα δεν είναι το μεγάλο στήθος, το αντίθετο μάλιστα, οι περισσότερες θέλουν και τελικά αποκτούν το μεγάλο, υπέροχο, βγαλμένο από ταινία στήθος που στο πέρασμά του αφήνει τα στόματα ανοιχτά! Τι γίνεται, όμως, στην περίπτωση που εσύ έχεις ήδη ζήσει το σύνδρομο «Ποια Μαρία; Αααα! Αυτή με το μεγάλο στήθος» και μάλιστα το «κολακευτικό» έχει αρχίσει να γίνεται «βραχνάς»; Η μείωση και η ανόρθωση μαστού είναι πλέον στα σχέδιά σου, και εσύ δεν έχεις παρά να προχωρήσεις σε μία επέμβαση που θα αποβεί σωτήρια για σένα, την ψυχολογία και τη φήμη σου!

## SOME MORE DETAILS

Και επειδή σίγουρα σε αφορά και το αισθητικό αποτέλεσμα της επέμβασης, μάθε πως είναι απόλυτα φυσικό στην όψη αλλά έχει και σταθερότητα στο χρόνο! Επίσης, σημείωσε πως το αποτέλεσμα είναι εγγυημένα λειτουργικό και πως στην περίπτωση του θηλασμού, δεν θα αντιμετωπίσεις κανένα πρόβλημα, αφού δεν επηρεάζει καθόλου τον τομέα αυτό. Περισσότερες από 150 γυναίκες έχουν ήδη αφεθεί στα έμπειρα χέρια του κ. Γαβριήλ, και μάλιστα, όλο και περισσότεροι είναι οι πλαστικοί χειρουργοί που ζητούν τις γνώσεις του πάνω στη νέα αυτή τεχνική, η οποία άμεσα θα καθιερωθεί ως επέμβαση! Ευχαριστούμε θερμά τον πλαστικό χειρουργό κ. Γαβριήλ και τους συνεργάτες του. Τηλ. επικοινωνίας: 210 3600414.

## ΝΕΑ ΤΕΧΝΙΚΗ ΓΙΑ ΝΕΑ ΕΜΦΑΝΙΣΗ!

Η νέα τεχνική ανόρθωσης και μείωσης μαστού παρουσιάστηκε πρόσφατα από τον κ. Γαβριήλ και τους συνεργάτες του, σε απ' ευθείας σύνδεση από τη χειρουργική αίθουσα, σε περισσότερους από 50 πλαστικούς χειρουργούς! Καταλαβαίνεις, λοιπόν, πως πρόκειται για μία πραγματική καινοτομία που σου χτυπά την πόρτα! Η νέα αυτή τεχνική αφήνει μία ελάχιστη ουλή γύρω από τη θηλή και μία προς την κάτω και εξωτερική πλευρά του στήθους, η οποία, ωστόσο, με τον καιρό παίρνει τη μορφή μίας μικρής ραγάδας. Όσο για τη λεγόμενη «τομή της άγκυρας», όπως την αποκαλούν οι πλαστικοί χειρουργοί, πλέον αποφεύγεται, γιατί το μέγεθός της έφτανε σχεδόν μέχρι τη μέση του στήθους και έτσι δεν επέτρεπε στις γυναίκες να φορέσουν βαθύ ντεκολτέ. Έτσι, με τη νέα τεχνική η επέμβαση είναι εξαιρετικά σύντομη, αφού ο μέγιστος χειρουργικός χρόνος φτάνει το πολύ τα 60 λεπτά, ενώ παράλληλα είναι εύκολη ως προς το σχεδιασμό της και εξασφαλίζει σταθερά και καλά αποτελέσματα.



Η ΑΥΞΗΤΙΚΗ ΚΑΙ Η ΑΝΟΡΘΩΣΗ ΤΟΥ ΣΤΗΘΟΥΣ ΕΙΝΑΙ ΑΠΟ ΤΙΣ ΑΓΑΠΗΜΕΝΕ ΠΛΑΣΤΙΚΕΣ ΕΠΕΜΒΑΣΕΙΣ ΤΩΝ CELEBS. ΕΤΣΙ, ΕΠΙΔΙΔΟΝΤΑΙ ΣΕ ΑΥΤΕΣ, ΦΟΡΑΝΕ ΚΑΙ ΤΟ ΠΙΟ ΑΣΤΡΑΦΤΕΡΟ ΤΟΥΣ ΧΑΜΟΓΕΛΟ, ΑΝΕΒΑΙΝΟΥΝ ΣΤΟ ΚΟΚΚΙΝΟ ΧΑΛΙ ΚΑΙ ΑΠΛΑ... ΚΑΤΑΠΛΗΣΣΟΥΝ!



ΜΑΘΕ, ΛΟΙΠΟΝ, ΠΩΣ ΤΟΣΟ Η ΣΑΡΟΝ ΣΤΟΟΥΝ ΟΣΟ ΚΑΙ Η ΣΑΡΛΙΖ ΘΕΡΟΝ, ΕΜΠΙΣΤΕΥΤΗΚΑΝ ΤΗΝ ΕΙΚΟΝΑ ΤΟΥΣ ΣΤΑ ΧΕΡΙΑ ΤΟΥ ΠΛΑΣΤΙΚΟΥ ΤΟΥΣ ΚΑΙ ΕΚΕΙΝΟΣ ΜΕ ΤΗ ΣΕΙΡΑ ΤΟΥ ΦΡΟΝΤΙΣΕ ΩΣΤΕ ΝΑ ΤΟΥΣ ΑΝΟΡΘΩΣΕΙ ΤΟ... ΗΘΙΚΟ! ΟΣΟΓΙΑ ΤΗΝ ΤΖΕΝΙΦΕΡ ΛΟΠΕΖ ΚΑΙ ΤΗΝ ΝΤΡΟΥ ΜΠΑΡΙΜΟΡ, ΠΡΟΤΙΜΗΣΑΝ ΤΗΝ ΑΥΞΗΤΙΚΗ ΣΤΗΘΟΥΣ ΚΑΙ ΤΟ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑ... ΣΤΟ ΥΨΟΣ ΤΟΥ!

## ΕΙΝΑΙ ΘΕΜΑ BREAST-IGE!

Όπως και κάθε τι άλλο που αφορά στην εξωτερική εμφάνιση μιας γυναίκας, έτσι και το στήθος της –και ειδικά αυτό– δεν θα μπορούσαμε παρά να ΑΠΑΙΤΟΥΜΕ να είναι ιδανικό, τόσο σε σχήμα, όσο και σε μέγεθος! Ευτυχώς για εμάς, λοιπόν, η πλαστική χειρουργική εξελίσσεται συνεχώς και παρουσιάζει αδιάκοπα καινούριες τεχνικές, που αποδίδουν το καλύτερο αισθητικό αποτέλεσμα σε ελάχιστο χρόνο, με σύντομη νοσηλεία και, φυσικά, με εύκολη μετεγχειρητική πορεία. Έτσι, τα πράγματα απλοποιούνται ακόμα περισσότερο, ο πόνος επίσης, και εμείς δε χρειάζεται πλέον να ανησυχούμε για τίποτα, αφού το –ιατρικό– σύμπαν συνωμοτεί ώστε να δείχνουμε όλες υπέροχες! Η επανάσταση σε κάθε είδους ιατρικά βοηθήματα, όπως τα ενθέματα σιλικόνης, τα σιλικονούχα πλέγματα και τα ράμματα, έχει δώσει απλώς ένα extra up στο χώρο της πλαστικής χειρουργικής, που πλέον έχει γίνει ένα από τα must για κάθε σύγχρονη γυναίκα που δε συμβιβάζεται με τίποτα μέτριο, ειδικά σε ό,τι αφορά την εξωτερική της εμφάνιση! Ωστόσο, όπως με ενημέρωσε ο πλαστικός χειρουργός κ. Γαβριήλ, μπορεί η μενούζηση του μαστού να είναι σήμερα μία επέμβαση ασφαλής, λειτουργική και με διάρκεια, ωστόσο, η μείωση και η ανόρθωσή του παραμένουν μία επέμβαση-πρόκληση για το χειρουργό. Από την άλλη, ο κ. Γαβριήλ και οι συνεργάτες του, που συνεχώς εργάζονται προς την κατεύθυνση των νέων τεχνικών, έχουν ήδη παρουσιάσει τρεις από αυτές σε διεθνή συνέδρια.